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Antal besvarelser: 4.009 FORÆLDRETILFREDSHED 2017



 

 

 
 

 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller Utilfreds  Meget utilfreds 

Skolens fysiske rammer indendørs

Gns.

3,6

0% 25% 50% 75% 100%

12 51 20 13 4

Antal
svar

8.538

- +

Landstal

0,2
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Forældretilfredshed 2015 SKOLENS FYSISKE RAMMER 10
Til højre for svarfordelingsfiguren sammenlignes kom-
munens aktuelle resultater med landstallene. Spørgsmål 
markeret med * er lokale spørgsmål, og indgår ikke i de 
beregnede indeks.

I rapporten vises svarfordelingen på de enkelte svarkategorier, som går fra
’Meget tilfreds’ til ’Meget utilfreds’. Besvarelser i kategorien ’Ved ikke’ indgår
ikke i resultatberegningen.
I det viste eksempel har 12% svaret ’Meget tilfreds’, 51% har svaret ’Tilfreds’,
20% ’Hverken eller’, 13% ’Utilfreds’ og 4% ’Meget utilfreds’. Hvis procenttallet
er under 1%, vil det ikke blive vist. Grundet afrundinger kan summen af de
samlede procenter afvige fra 100%.

8.538 personer har besvaret spørgsmålet. Gennemsnits-
scoren for spørgsmålet er 3,6. Den højest mulige score er 
5 og den lavest mulige er 1.

Landsgennemsnittet er 3,4, mens den gennemsnitlige
score i eksemplet er 3,6. Derfor viser grafen en positiv
afvigelse på 0,2. Positiv afvigelse vises med grøn,
mens negativ afvigelse vises med rød. Ingen afvigelse
vises med 0.
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Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller Utilfreds  

Meget utilfreds 

Samlet tilfredshed med barnets skole

Undervisningen

Barnets trivsel

Samarbejdet mellem skole og hjem

Skolens fysiske rammer

Skolens ledelse

Madordning

Antal svar

3.995

3.945

3.933

3.955

3.980

3.400

1.346

0% 25% 50% 75% 100%

24 59 12 4

21 51 20 7 2

30 48 14 6 2

21 52 20 5

9 44 22 17 7

20 50 23 4 2

7 45 29 13 6

Gns.

4,0

3,8

4,0

3,8

3,3

3,8

3,3

- +

Landstal

0,3

0,3

0,4

0,2

-0,2

0,2

-0,3

- +

Egne 
historiske 
resultater

0,0

0,0

0,1

0,0

-0,3

0,0

 

Nedenfor fremgår resultaterne på undersøgelsens hovedområder. Hvert hovedområde er sammensat af flere enkeltspørgsmål, som vises enkeltvis senere i rapporten.
Gennemsnittet måles på en skala fra 1 til 5, hvor 5 er maksimum og 1 er minimum.
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Lærernes og pædagogernes arbejde med at få dit barn til at 
føle sig tryg og glad

Lærernes og pædagogernes arbejde med at udfordre dit barn 
fagligt

Lærernes og pædagogernes arbejde med at udvikle dit barns 
evne til at indgå i sociale sammenhænge

Lærernes og pædagogernes arbejde med at skabe et godt 
socialt klima i klassen

Samlet tilfredshed med dit barns skole

Lærernes og pædagogernes arbejde med at hjælpe dit barn 
med lektier og faglig fordybelse

Skolens udendørsområder

Trafiksikkerheden mellem skole og hjem

Samlet tilfredshed med madordningen*

Skolens fysiske rammer indendørs

1 2 3 4 5

4,1

4,0

4,0

4,0

4,0

3,6

3,5

3,3

3,3

3,2

 
Nedenfor fremgår de 5 spørgsmål, som er vurderet højest af forældrene, og de 5 spørgsmål, der er vurderet lavest af forældrene.
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Ledelsens evne til at lede skolen

Lærernes og pædagogernes arbejde med at tilrettelægge 
undervisningen i forhold til dit barns behov

Lærernes og pædagogernes arbejde med at skabe et godt 
socialt klima i klassen

Lærernes og pædagogernes arbejde med at udfordre dit barn 
fagligt

Lærernes og pædagogernes arbejde med at skabe en 
varieret skoledag for dit barn

Skolens udendørsområder

Trafiksikkerheden mellem skole og hjem

Skolens fysiske rammer indendørs

Samlet tilfredshed med madordningen*

-1 0 1

0,4

0,4

0,4

0,3

0,3

-0,1

-0,2

-0,2

-0,3

 

Nedenfor fremgår de 5 spørgsmål, som for forældrene afviger henholdsvis mest positivt og mest negativt i forhold til landstallene.

Totalrapport

Skolerapport

Forældretilfredshed 2017 STØRSTE FORSKELLE IFT. BENCHMARK 04



 

 

 
 

 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller Utilfreds  

Meget utilfreds 

Undervisningen

Lærernes og pædagogernes arbejde med at udfordre dit barn 
fagligt

Lærernes og pædagogernes arbejde med at motivere dit 
barn til at lære mere

Lærernes og pædagogernes arbejde med at udvikle dit barns 
selvstændighed

Lærernes og pædagogernes arbejde med at udvikle dit barns 
evne til at indgå i sociale sammenhænge

Lærernes og pædagogernes arbejde med at tilrettelægge 
undervisningen i forhold til dit barns behov

Antal svar

3.945

4.004

3.994

3.954

3.985

3.885

0% 25% 50% 75% 100%

21 51 20 7 2

26 56 12 5

22 50 18 8 2

22 57 18 3

26 52 16 4

18 46 24 9 3

Gns.

3,8

4,0

3,8

3,9

4,0

3,7

- +

Landstal

0,3

0,3

0,2

0,2

0,2

0,4

- +

Egne 
historiske 
resultater

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,1
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Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller Utilfreds  

Meget utilfreds 

Undervisningen

Lærernes og pædagogernes arbejde med at skabe en 
varieret skoledag for dit barn

Lærernes og pædagogernes arbejde med at skabe en 
skoledag med motion og bevægelse

Lærernes og pædagogernes arbejde med at inddrage 
omverdenen i undervisningen eller flytte undervisningen væk 
fra skolens område

Lærernes og pædagogernes arbejde med at hjælpe dit barn 
med lektier og faglig fordybelse

Samlet tilfredshed med dit barns faglige udbytte af 
undervisningen

Antal svar

3.945

3.970

3.956

3.942

3.747

4.012

0% 25% 50% 75% 100%

21 51 20 7 2

23 53 17 5

21 45 22 9 3

18 43 27 10 2

13 47 29 9 3

20 58 15 5

Gns.

3,8

3,9

3,7

3,6

3,6

3,9

- +

Landstal

0,3

0,3

0,3

0,3

0,3

0,3

- +

Egne 
historiske 
resultater

0,0

0,0

0,0

0,0

0,1

0,0
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Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller Utilfreds  

Meget utilfreds 

Barnets trivsel

Lærernes og pædagogernes arbejde med at få dit barn til at 
føle sig tryg og glad

Lærernes og pædagogernes arbejde med at skabe et godt 
socialt klima i klassen

Skolens indsats for at begrænse mobning

Antal svar

3.933

4.007

4.002

3.790

0% 25% 50% 75% 100%

30 48 14 6 2

35 49 9 5 2

33 48 12 6 2

22 48 21 7 3

Gns.

4,0

4,1

4,0

3,8

- +

Landstal

0,4

0,2

0,4

0,3

- +

Egne 
historiske 
resultater

0,1

0,0

0,0
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Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller Utilfreds  

Meget utilfreds 

Samarbejdet mellem skole og hjem

Kommunikationen mellem dig og dit barns lærere og 
pædagoger om dit barns trivsel

Kommunikationen mellem dig og dit barns lærere og 
pædagoger om dit barns faglige læring

De forventninger dit barns lærere og pædagoger stiller til dig 
som forældre

Samarbejdet mellem dig og dit barns lærere og pædagoger

Antal svar

3.955

3.971

3.957

3.910

3.983

0% 25% 50% 75% 100%

21 52 20 5

23 50 19 6 2

19 49 23 8

18 54 23 4

23 54 18 4

Gns.

3,8

3,9

3,8

3,8

3,9

- +

Landstal

0,2

0,2

0,3

0,1

0,2

- +

Egne 
historiske 
resultater

0,0

0,0

0,1

0,0
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Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller Utilfreds  

Meget utilfreds 

Skolens ledelse

Ledelsens evne til at lede skolen

Din adgang til at tale med ledelsen, når du har behov

Antal svar

3.400

3.727

3.072

0% 25% 50% 75% 100%

20 50 23 4 2

19 50 23 5 2

22 50 23 3

Gns.

3,8

3,8

3,9

- +

Landstal

0,2

0,4

0,2

- +

Egne 
historiske 
resultater

0,0

0,1

0,1
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Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller Utilfreds  

Meget utilfreds 

Skolens fysiske rammer

Skolens fysiske rammer indendørs

Skolens udendørsområder

Trafiksikkerheden mellem skole og hjem

Antal svar

3.980

3.983

3.977

3.980

0% 25% 50% 75% 100%

9 44 22 17 7

6 40 25 22 7

12 50 21 12 5

10 43 20 18 9

Gns.

3,3

3,2

3,5

3,3

- +

Landstal

-0,2

-0,2

-0,1

-0,2

- +

Egne 
historiske 
resultater

-0,3

-0,2

-0,2
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Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller Utilfreds  

Meget utilfreds 

Samlet tilfredshed med madordningen*

Antal svar

1.346

0% 25% 50% 75% 100%

7 45 29 13 6

Gns.

3,3

- +

Landstal

-0,3

- +

Egne 
historiske 
resultater

 

*Kun udfyldt af forældre, der har benyttet en madordning
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Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller Utilfreds  Meget utilfreds 

At skabe arbejdsro i klassen

Antal svar

3.685

0% 25% 50% 75% 100%

19 52 18 9 3

Gns.

3,8

- +

Egne 
historiske 
resultater

 

I høj grad I nogen grad Hverken eller I mindre grad  Slet ikke  

Dit barn er en del af det sociale fællesskab i klassen

Dit barn er en del af det faglige fællesskab i klassen

Dit barns unikke egenskaber og behov bliver set og 
anerkendt af klassens lærere og pædagoger

Du som forælder bliver inddraget i arbejdet med klassens 
sociale trivsel

Antal svar

3.973

3.916

3.810

3.866

0% 25% 50% 75% 100%

55 34 5 5

53 37 6 4

29 45 15 9 2

22 45 20 9 3

Gns.

4,4

4,4

3,9

3,7

- +

Egne 
historiske 
resultater

0,0

0,0

0,0

0,0
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Nedenfor opdeles den gennemsnitlige tilfredshed på hvert spørgsmål på de forskellige skoler.

Skole
Engelsbor
gskolen

Fuglsangg
årdsskolen

Heldagssk
olen

Fuglsangg
ård

Hummelto
fteskolen

Kongeveje
ns Skole

Lindegård
sskolen

Total

Samlet tilfredshed med dit barns skole 4,0 4,2 3,9 4,1 3,9 3,7 4,0

Undervisningen 3,8 3,9 3,9 3,9 3,7 3,8 3,8

Lærernes og pædagogernes arbejde med at udfordre dit barn fagligt 4,0 4,1 3,8 4,0 3,9 3,9 4,0

Lærernes og pædagogernes arbejde med at motivere dit barn til at lære mere 3,8 4,0 3,8 3,9 3,7 3,7 3,8

Lærernes og pædagogernes arbejde med at udvikle dit barns selvstændighed 3,9 4,1 4,1 4,0 3,9 3,8 3,9

Lærernes og pædagogernes arbejde med at udvikle dit barns evne til at indgå i sociale sammenhænge 4,0 4,1 3,8 4,1 3,8 3,9 4,0

Lærernes og pædagogernes arbejde med at tilrettelægge undervisningen i forhold til dit barns behov 3,6 3,7 4,0 3,8 3,6 3,6 3,7

Lærernes og pædagogernes arbejde med at skabe en varieret skoledag for dit barn 3,9 4,1 4,0 4,1 3,7 3,9 3,9

Lærernes og pædagogernes arbejde med at skabe en skoledag med motion og bevægelse 3,7 3,9 4,3 3,8 3,5 3,8 3,7

Lærernes og pædagogernes arbejde med at inddrage omverdenen i undervisningen eller flytte undervisningen
væk fra skolens område

3,6 3,9 4,1 3,6 3,4 3,8 3,6

Lærernes og pædagogernes arbejde med at hjælpe dit barn med lektier og faglig fordybelse 3,5 3,6 3,6 3,7 3,5 3,6 3,6

Samlet tilfredshed med dit barns faglige udbytte af undervisningen 3,9 4,0 3,8 4,0 3,8 3,8 3,9

Barnets trivsel 3,9 4,1 4,0 4,1 3,9 3,9 4,0

Lærernes og pædagogernes arbejde med at få dit barn til at føle sig tryg og glad 4,1 4,2 4,1 4,2 4,0 4,0 4,1

Lærernes og pædagogernes arbejde med at skabe et godt socialt klima i klassen 4,0 4,1 3,9 4,1 3,9 3,9 4,0

Skolens indsats for at begrænse mobning 3,8 4,0 3,9 4,0 3,6 3,7 3,8

<3,0 <3,5 <4,0 <4,5 ≥4,5
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Skole
Engelsbor
gskolen

Fuglsangg
årdsskolen

Heldagssk
olen

Fuglsangg
ård

Hummelto
fteskolen

Kongeveje
ns Skole

Lindegård
sskolen

Total

Samarbejdet mellem skole og hjem 3,7 4,0 4,0 4,0 3,7 3,7 3,8

Kommunikationen mellem dig og dit barns lærere og pædagoger om dit barns trivsel 3,7 4,0 4,3 4,0 3,8 3,7 3,9

Kommunikationen mellem dig og dit barns lærere og pædagoger om dit barns faglige læring 3,6 3,9 3,7 3,9 3,7 3,6 3,8

De forventninger dit barns lærere og pædagoger stiller til dig som forældre 3,8 4,0 4,1 4,0 3,7 3,7 3,8

Samarbejdet mellem dig og dit barns lærere og pædagoger 3,8 4,0 4,0 4,1 3,8 3,7 3,9

Skolens ledelse 3,7 3,8 4,2 4,2 3,6 3,7 3,8

Ledelsens evne til at lede skolen 3,6 3,8 4,1 4,2 3,5 3,6 3,8

Din adgang til at tale med ledelsen, når du har behov 3,8 3,9 4,3 4,2 3,6 3,7 3,9

Skolens fysiske rammer 3,4 3,3 3,8 3,4 3,4 2,6 3,3

Skolens fysiske rammer indendørs 3,1 3,1 4,0 3,2 3,3 2,5 3,2

Skolens udendørsområder 3,8 3,8 3,9 3,7 3,8 2,5 3,5

Trafiksikkerheden mellem skole og hjem 3,4 2,9 3,6 3,4 3,2 2,8 3,3

Samlet tilfredshed med madordningen* 3,3 3,4 4,0 3,2 3,5 3,9 3,3

<3,0 <3,5 <4,0 <4,5 ≥4,5
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Skole
Lundtofte

Skole
Sorgenfris

kolen
Taarbæk

Skole
Trongårds

skolen
Virum
Skole

Total

Samlet tilfredshed med dit barns skole 4,0 4,2 4,2 3,8 4,1 4,0

Undervisningen 3,8 3,9 4,1 3,7 3,8 3,8

Lærernes og pædagogernes arbejde med at udfordre dit barn fagligt 4,0 3,9 4,1 3,8 4,1 4,0

Lærernes og pædagogernes arbejde med at motivere dit barn til at lære mere 3,8 3,9 4,1 3,7 3,9 3,8

Lærernes og pædagogernes arbejde med at udvikle dit barns selvstændighed 3,9 4,0 4,2 3,8 4,0 3,9

Lærernes og pædagogernes arbejde med at udvikle dit barns evne til at indgå i sociale sammenhænge 3,9 3,9 4,2 3,9 4,0 4,0

Lærernes og pædagogernes arbejde med at tilrettelægge undervisningen i forhold til dit barns behov 3,7 3,9 3,9 3,5 3,7 3,7

Lærernes og pædagogernes arbejde med at skabe en varieret skoledag for dit barn 3,9 4,0 4,3 3,7 3,9 3,9

Lærernes og pædagogernes arbejde med at skabe en skoledag med motion og bevægelse 3,7 3,9 4,1 3,4 3,7 3,7

Lærernes og pædagogernes arbejde med at inddrage omverdenen i undervisningen eller flytte undervisningen væk fra skolens
område

3,7 4,0 4,0 3,5 3,6 3,6

Lærernes og pædagogernes arbejde med at hjælpe dit barn med lektier og faglig fordybelse 3,6 3,7 3,8 3,5 3,6 3,6

Samlet tilfredshed med dit barns faglige udbytte af undervisningen 3,9 3,9 4,1 3,7 4,0 3,9

Barnets trivsel 3,9 4,1 4,1 3,9 4,0 4,0

Lærernes og pædagogernes arbejde med at få dit barn til at føle sig tryg og glad 4,1 4,2 4,3 4,0 4,2 4,1

Lærernes og pædagogernes arbejde med at skabe et godt socialt klima i klassen 4,0 4,2 4,2 4,0 4,1 4,0

Skolens indsats for at begrænse mobning 3,7 4,0 3,7 3,6 3,8 3,8

<3,0 <3,5 <4,0 <4,5 ≥4,5
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Skole
Lundtofte

Skole
Sorgenfris

kolen
Taarbæk

Skole
Trongårds

skolen
Virum
Skole

Total

Samarbejdet mellem skole og hjem 3,8 4,0 4,1 3,8 3,9 3,8

Kommunikationen mellem dig og dit barns lærere og pædagoger om dit barns trivsel 3,9 4,0 4,1 3,8 3,9 3,9

Kommunikationen mellem dig og dit barns lærere og pædagoger om dit barns faglige læring 3,8 3,8 4,0 3,6 3,9 3,8

De forventninger dit barns lærere og pædagoger stiller til dig som forældre 3,8 4,0 4,1 3,8 3,9 3,8

Samarbejdet mellem dig og dit barns lærere og pædagoger 3,9 4,0 4,2 3,8 4,0 3,9

Skolens ledelse 4,0 4,1 4,0 3,6 3,9 3,8

Ledelsens evne til at lede skolen 3,9 4,0 3,9 3,4 3,9 3,8

Din adgang til at tale med ledelsen, når du har behov 4,0 4,2 4,1 3,8 3,9 3,9

Skolens fysiske rammer 3,2 3,6 3,6 3,5 3,1 3,3

Skolens fysiske rammer indendørs 2,9 3,6 3,6 3,5 3,0 3,2

Skolens udendørsområder 3,3 4,0 3,6 3,8 3,0 3,5

Trafiksikkerheden mellem skole og hjem 3,5 3,2 3,6 3,2 3,4 3,3

Samlet tilfredshed med madordningen* 3,4 4,4 3,0 3,3 3,3 3,3

<3,0 <3,5 <4,0 <4,5 ≥4,5
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Nedenfor opdeles den gennemsnitlige tilfredshed på hvert spørgsmål på klassetrin.

Klassetrin 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Total

Samlet tilfredshed med dit barns skole 4,2 4,1 4,0 4,0 4,0 3,9 3,9 3,9 3,9 3,9 4,0 4,0

Undervisningen 4,2 4,0 3,9 3,8 3,8 3,7 3,7 3,7 3,6 3,7 3,8 3,8

Lærernes og pædagogernes arbejde med at udfordre dit barn fagligt 4,3 4,2 4,1 4,0 4,0 3,8 3,9 3,8 3,9 3,9 4,0 4,0

Lærernes og pædagogernes arbejde med at motivere dit barn til at lære
mere

4,3 4,1 3,9 3,8 3,8 3,6 3,7 3,6 3,6 3,6 3,7 3,8

Lærernes og pædagogernes arbejde med at udvikle dit barns
selvstændighed

4,2 4,1 4,0 3,9 4,0 3,8 3,9 3,9 3,8 3,8 3,7 3,9

Lærernes og pædagogernes arbejde med at udvikle dit barns evne til at
indgå i sociale sammenhænge

4,2 4,1 4,0 4,0 4,0 3,9 4,0 3,9 3,8 3,8 3,9 4,0

Lærernes og pædagogernes arbejde med at tilrettelægge undervisningen
i forhold til dit barns behov

4,1 3,9 3,8 3,7 3,6 3,5 3,6 3,6 3,4 3,5 3,8 3,7

Lærernes og pædagogernes arbejde med at skabe en varieret skoledag
for dit barn

4,3 4,1 4,0 4,0 4,0 3,8 3,8 3,7 3,7 3,7 4,0 3,9

Lærernes og pædagogernes arbejde med at skabe en skoledag med
motion og bevægelse

4,2 3,9 3,9 3,8 3,8 3,6 3,5 3,5 3,4 3,2 3,4 3,7

Lærernes og pædagogernes arbejde med at inddrage omverdenen i
undervisningen eller flytte undervisningen væk fra skolens område

3,8 3,6 3,5 3,6 3,7 3,6 3,6 3,6 3,7 3,8 3,9 3,6

Lærernes og pædagogernes arbejde med at hjælpe dit barn med lektier
og faglig fordybelse

3,9 3,7 3,6 3,6 3,6 3,4 3,5 3,5 3,4 3,5 3,9 3,6

Samlet tilfredshed med dit barns faglige udbytte af undervisningen 4,3 4,1 4,0 3,9 3,9 3,7 3,8 3,8 3,7 3,8 4,0 3,9

Barnets trivsel 4,2 4,1 4,0 3,9 4,0 3,9 3,9 3,9 3,9 4,0 4,0 4,0

Lærernes og pædagogernes arbejde med at få dit barn til at føle sig tryg
og glad

4,3 4,2 4,1 4,1 4,1 4,0 4,1 4,1 4,0 4,0 4,1 4,1

Lærernes og pædagogernes arbejde med at skabe et godt socialt klima i
klassen

4,3 4,2 4,0 4,0 4,0 3,9 4,0 3,9 3,9 4,0 3,9 4,0

Skolens indsats for at begrænse mobning 4,1 3,9 3,8 3,7 3,8 3,7 3,7 3,8 3,7 3,8 3,9 3,8

<3,0 <3,5 <4,0 <4,5 ≥4,5

Totalrapport

Skolerapport
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Klassetrin 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Total

Samarbejdet mellem skole og hjem 4,1 3,9 3,9 3,9 3,8 3,8 3,8 3,7 3,7 3,8 4,1 3,8

Kommunikationen mellem dig og dit barns lærere og pædagoger om dit
barns trivsel

4,1 3,9 3,9 3,9 3,9 3,9 3,8 3,7 3,8 3,8 4,2 3,9

Kommunikationen mellem dig og dit barns lærere og pædagoger om dit
barns faglige læring

4,0 3,8 3,8 3,8 3,8 3,8 3,7 3,6 3,6 3,7 3,9 3,8

De forventninger dit barns lærere og pædagoger stiller til dig som
forældre

4,1 3,9 3,9 3,9 3,8 3,8 3,8 3,7 3,7 3,8 4,1 3,8

Samarbejdet mellem dig og dit barns lærere og pædagoger 4,2 4,0 4,0 4,0 3,9 3,9 3,9 3,7 3,8 3,9 4,2 3,9

Skolens ledelse 4,1 3,9 3,8 3,8 3,8 3,8 3,8 3,8 3,7 3,8 3,9 3,8

Ledelsens evne til at lede skolen 4,0 3,9 3,7 3,7 3,8 3,7 3,7 3,8 3,7 3,7 3,9 3,8

Din adgang til at tale med ledelsen, når du har behov 4,1 4,0 3,8 3,8 3,9 3,9 3,9 3,9 3,8 3,8 3,9 3,9

Skolens fysiske rammer 3,4 3,3 3,2 3,2 3,3 3,3 3,3 3,5 3,3 3,5 3,8 3,3

Skolens fysiske rammer indendørs 3,4 3,2 3,1 3,0 3,1 3,1 3,0 3,3 3,1 3,3 3,9 3,2

Skolens udendørsområder 3,6 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 3,4 3,6 3,5 3,6 3,8 3,5

Trafiksikkerheden mellem skole og hjem 3,2 3,1 3,0 3,1 3,2 3,3 3,3 3,5 3,4 3,6 3,8 3,3

Samlet tilfredshed med madordningen* 3,5 3,4 3,2 3,2 3,3 3,2 3,3 3,5 3,4 3,3 4,1 3,3

<3,0 <3,5 <4,0 <4,5 ≥4,5

Totalrapport

Skolerapport
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Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller Utilfreds  Meget utilfreds 

Samlet tilfredshed med barnets SFO

Den pædagogiske indsats

Samarbejdet mellem SFO/fritidshjem og hjem

SFO/fritidshjemmets fysiske rammer

Madordning

Om valgmuligheder

Antal svar

1.674

1.558

1.532

1.435

549

1.464

0% 25% 50% 75% 100%

22 58 14 5

21 50 21 7 2

19 47 26 6 2

16 48 17 13 6

15 51 23 9 2

13 53 23 8 4

Gns.

4,0

3,8

3,8

3,6

3,7

3,6

- +

Egne 
historiske 
resultater

0,0

0,0

0,0

-0,2

0,0

 

Nedenfor fremgår resultaterne på undersøgelsens hovedområder. Hvert hovedområde er sammensat af flere enkeltspørgsmål, som vises enkeltvis senere i rapporten.
Gennemsnittet måles på en skala fra 1 til 5, hvor 5 er maksimum og 1 er minimum.

Totalrapport

Skolerapport
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Det generelle faglige niveau blandt det personale, der er 
tilknyttet dit barn

SFO’ens/ fritidshjemmets indsats for at få dit barn til at føle 
sig tryg og glad

Hvor tilfreds er du samlet set med dit barns SFO/fritidshjem

SFO’ens/ fritidshjemmets åbningstider

Aktiviteterne i SFO’en/ fritidshjemmet

Hvor tilfreds er du samlet set med madordningen*

SFO’ens/ fritidshjemmets fysiske rammer indendørs

Antallet af personale i forhold til antallet af børn i dit barns 
SFO/fritidshjem

Størrelsen af forældrebetaling i SFO/fritidshjem

Trafiksikkerheden mellem hjem og SFO/fritidshjem

1 2 3 4 5

4,0

4,0

4,0

4,0

3,9

3,7

3,5

3,4

3,2

3,2

 

Nedenfor fremgår de 5 spørgsmål, som er vurderet højest af forældrene, og de 5 spørgsmål, der er vurderet lavest af forældrene.

Totalrapport

Skolerapport
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Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller Utilfreds  Meget utilfreds 

Den pædagogiske indsats

Aktiviteterne i SFO’en/ fritidshjemmet

Det generelle faglige niveau blandt det personale, der er 
tilknyttet dit barn

Personalets pædagogiske indsats i forhold til dit barn

Personalets indsats for at udvikle dit barns sociale 
kompetencer

SFO’ens/ fritidshjemmets indsats for at få dit barn til at føle 
sig tryg og glad

SFO’ens/ fritidshjemmets indsats for at begrænse mobning

Antal svar

1.558

1.676

1.610

1.596

1.563

1.649

1.422

0% 25% 50% 75% 100%

21 50 21 7 2

23 54 15 7 2

25 53 17 4

22 50 21 6 2

22 51 21 5 2

28 53 13 4 2

20 47 26 6 2

Gns.

3,8

3,9

4,0

3,8

3,9

4,0

3,8

- +

Egne 
historiske 
resultater

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

 

Totalrapport

Skolerapport
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Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller Utilfreds  Meget utilfreds 

Den pædagogiske indsats

Personalets håndtering af drillerier og konflikter 
mellembørnene

Personalets indsats for at skabe kontakt mellem dit barn og 
de øvrige børn

Personalets indsats for, at alle børn i børnegruppen trives og 
udvikles

Personalets engagement i hverdagen

Antallet af personale i forhold til antallet af børn i dit barns 
SFO/fritidshjem

Antal svar

1.558

1.448

1.459

1.448

1.645

1.623

0% 25% 50% 75% 100%

21 50 21 7 2

18 50 23 7 2

17 47 27 8 2

18 51 23 6 2

26 51 16 5 3

11 43 26 15 5

Gns.

3,8

3,7

3,7

3,8

3,9

3,4

- +

Egne 
historiske 
resultater

0,0

-0,1

0,0

0,0

0,1

 

Totalrapport

Skolerapport
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Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller Utilfreds  Meget utilfreds 

Samarbejdet mellem SFO/fritidshjem og hjem

Dialogen og samarbejdet om dit barn mellem SFO/fritidshjem 
og dig/jer som forældre

Dialogen og samarbejdet mellem dit barns skole og 
SFO/fritidshjem

Antal svar

1.532

1.606

1.459

0% 25% 50% 75% 100%

19 47 26 6 2

17 46 27 7 2

21 49 24 5

Gns.

3,8

3,7

3,8

- +

Egne 
historiske 
resultater

0,0

0,0

-0,1

 

Totalrapport

Skolerapport

Forældretilfredshed 2017 SAMARBEJDET MELLEM SFO/FRITIDSHJEM
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Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller Utilfreds  Meget utilfreds 

SFO/fritidshjemmets fysiske rammer

SFO’ens/ fritidshjemmets fysiske rammer indendørs

SFO’ens/ fritidshjemmets udendørsfaciliteter

Trafiksikkerheden mellem skole og SFO/fritidshjem

Trafiksikkerheden mellem hjem og SFO/fritidshjem

Antal svar

1.435

1.677

1.678

785

1.600

0% 25% 50% 75% 100%

16 48 17 13 6

11 48 22 14 5

18 55 14 10 3

27 48 13 6 5

9 41 20 19 11

Gns.

3,6

3,5

3,7

3,8

3,2

- +

Egne 
historiske 
resultater

-0,2

-0,1

-0,2

 

Totalrapport

Skolerapport
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Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller Utilfreds  Meget utilfreds 

Hvor tilfreds er du samlet set med madordningen*

Antal svar

549

0% 25% 50% 75% 100%

15 51 23 9 2

Gns.

3,7

- +

Egne 
historiske 
resultater

 

*Kun udfyldt af forældre, der har benyttet en madordning

Totalrapport

Skolerapport
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Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller Utilfreds  Meget utilfreds 

Om valgmuligheder

Kommunens udbud af SFO’er/ fritidshjem/ fritidsklubber

Størrelsen af forældrebetaling i SFO/fritidshjem

SFO’ens/ fritidshjemmets åbningstider

Antal svar

1.464

1.141

1.586

1.666

0% 25% 50% 75% 100%

13 53 23 8 4

13 57 25 4

5 38 34 15 9

21 64 10 5

Gns.

3,6

3,8

3,2

4,0

- +

Egne 
historiske 
resultater

0,0

0,1

0,0

 

Totalrapport

Skolerapport
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Nedenfor opdeles den gennemsnitlige tilfredshed på hvert spørgsmål på de forskellige skoler.

Skole
Engelsbor
gskolen

Fuglsangg
årdsskolen

Hummelto
fteskolen

Kongeveje
ns Skole

Lindegård
sskolen

Lundtofte
Skole

Total

Samlet tilfredshed med barnets SFO 4,1 4,2 3,9 4,0 3,7 3,9 4,0

Den pædagogiske indsats 3,9 4,0 3,8 3,8 3,6 3,7 3,8

Aktiviteterne i SFO’en/ fritidshjemmet 4,0 4,2 3,9 3,9 3,5 3,9 3,9

Det generelle faglige niveau blandt det personale, der er tilknyttet dit barn 4,1 4,2 4,0 4,0 3,8 3,8 4,0

Personalets pædagogiske indsats i forhold til dit barn 3,9 4,1 3,8 3,9 3,6 3,7 3,8

Personalets indsats for at udvikle dit barns sociale kompetencer 3,9 4,1 3,8 3,9 3,7 3,8 3,9

SFO’ens/ fritidshjemmets indsats for at få dit barn til at føle sig tryg og glad 4,0 4,3 4,0 4,0 3,8 4,0 4,0

SFO’ens/ fritidshjemmets indsats for at begrænse mobning 3,9 4,0 3,9 3,7 3,6 3,6 3,8

Personalets håndtering af drillerier og konflikter mellembørnene 3,9 3,9 3,8 3,7 3,6 3,6 3,7

Personalets indsats for at skabe kontakt mellem dit barn og de øvrige børn 3,7 3,9 3,6 3,7 3,6 3,6 3,7

Personalets indsats for, at alle børn i børnegruppen trives og udvikles 3,8 4,0 3,7 3,8 3,5 3,7 3,8

Personalets engagement i hverdagen 3,9 4,2 3,9 4,0 3,7 3,8 3,9

Antallet af personale i forhold til antallet af børn i dit barns SFO/fritidshjem 3,3 3,6 3,4 3,4 3,2 3,5 3,4

Samarbejdet mellem SFO/fritidshjem og hjem 3,9 3,9 3,8 3,7 3,6 3,8 3,8

Dialogen og samarbejdet om dit barn mellem SFO/fritidshjem og dig/jer som forældre 3,8 3,8 3,8 3,7 3,5 3,8 3,7

Dialogen og samarbejdet mellem dit barns skole og SFO/fritidshjem 3,9 4,0 3,9 3,8 3,7 3,8 3,8

SFO/fritidshjemmets fysiske rammer 3,7 3,5 3,6 3,7 3,3 3,8 3,6

SFO’ens/ fritidshjemmets fysiske rammer indendørs 3,5 3,5 3,1 3,9 3,3 3,7 3,5

SFO’ens/ fritidshjemmets udendørsfaciliteter 3,9 3,9 3,9 4,0 3,5 3,8 3,7

Trafiksikkerheden mellem skole og SFO/fritidshjem 4,0 3,8 4,0 3,7 3,6 4,0 3,8

<3,0 <3,5 <4,0 <4,5 ≥4,5

Totalrapport

Skolerapport
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Skole
Engelsbor
gskolen

Fuglsangg
årdsskolen

Hummelto
fteskolen

Kongeveje
ns Skole

Lindegård
sskolen

Lundtofte
Skole

Total

Trafiksikkerheden mellem hjem og SFO/fritidshjem 3,2 2,9 3,4 3,1 2,7 3,6 3,2

Madordning 3,8 4,0 3,5 3,7 3,5 3,7 3,7

Om valgmuligheder 3,6 3,7 3,7 3,7 3,5 3,7 3,6

Kommunens udbud af SFO’er/ fritidshjem/ fritidsklubber 3,8 3,8 3,9 3,8 3,6 3,7 3,8

Størrelsen af forældrebetaling i SFO/fritidshjem 3,1 3,2 3,2 3,3 2,9 3,2 3,2

SFO’ens/ fritidshjemmets åbningstider 3,9 4,0 4,0 4,0 4,0 4,1 4,0

<3,0 <3,5 <4,0 <4,5 ≥4,5

Totalrapport

Skolerapport

Forældretilfredshed 2017 RESULTATER OPDELT PÅ SKOLER 29



 

 

 
 

Skole
Sorgenfris

kolen
Taarbæk

Skole
Trongårds

skolen
Virum
Skole

Total

Samlet tilfredshed med barnets SFO 4,4 3,8 3,7 3,9 4,0

Den pædagogiske indsats 4,4 3,6 3,6 3,8 3,8

Aktiviteterne i SFO’en/ fritidshjemmet 4,3 3,7 3,6 3,8 3,9

Det generelle faglige niveau blandt det personale, der er tilknyttet dit barn 4,4 3,9 3,7 3,9 4,0

Personalets pædagogiske indsats i forhold til dit barn 4,4 3,7 3,6 3,8 3,8

Personalets indsats for at udvikle dit barns sociale kompetencer 4,4 3,7 3,7 3,8 3,9

SFO’ens/ fritidshjemmets indsats for at få dit barn til at føle sig tryg og glad 4,5 3,9 3,8 4,0 4,0

SFO’ens/ fritidshjemmets indsats for at begrænse mobning 4,1 3,6 3,6 3,7 3,8

Personalets håndtering af drillerier og konflikter mellembørnene 4,3 3,5 3,5 3,7 3,7

Personalets indsats for at skabe kontakt mellem dit barn og de øvrige børn 4,3 3,4 3,5 3,6 3,7

Personalets indsats for, at alle børn i børnegruppen trives og udvikles 4,3 3,6 3,6 3,8 3,8

Personalets engagement i hverdagen 4,5 3,7 3,6 3,9 3,9

Antallet af personale i forhold til antallet af børn i dit barns SFO/fritidshjem 4,5 3,5 3,1 3,4 3,4

Samarbejdet mellem SFO/fritidshjem og hjem 4,3 3,7 3,5 3,7 3,8

Dialogen og samarbejdet om dit barn mellem SFO/fritidshjem og dig/jer som forældre 4,4 3,6 3,4 3,6 3,7

Dialogen og samarbejdet mellem dit barns skole og SFO/fritidshjem 4,3 3,7 3,6 3,7 3,8

SFO/fritidshjemmets fysiske rammer 3,8 3,6 3,5 3,4 3,6

SFO’ens/ fritidshjemmets fysiske rammer indendørs 3,9 3,7 3,5 3,2 3,5

SFO’ens/ fritidshjemmets udendørsfaciliteter 4,5 3,5 4,0 3,0 3,7

Trafiksikkerheden mellem skole og SFO/fritidshjem 4,0 3,6 3,6 3,9 3,8

<3,0 <3,5 <4,0 <4,5 ≥4,5

Totalrapport

Skolerapport
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Skole
Sorgenfris

kolen
Taarbæk

Skole
Trongårds

skolen
Virum
Skole

Total

Trafiksikkerheden mellem hjem og SFO/fritidshjem 2,9 3,4 2,9 3,3 3,2

Madordning 3,7 3,6 3,4 3,6 3,7

Om valgmuligheder 3,8 3,6 3,6 3,6 3,6

Kommunens udbud af SFO’er/ fritidshjem/ fritidsklubber 3,8 3,8 3,7 3,7 3,8

Størrelsen af forældrebetaling i SFO/fritidshjem 3,3 3,2 3,1 3,1 3,2

SFO’ens/ fritidshjemmets åbningstider 4,2 3,8 4,0 3,8 4,0

<3,0 <3,5 <4,0 <4,5 ≥4,5

Totalrapport

Skolerapport
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Totalrapport
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Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller Utilfreds  Meget utilfreds 

Samlet tilfredshed med barnets klub

Din tilfredshed med aktiviteterne i klubben

Din tilfredshed med de voksne i klubben

Din tilfredshed med klubbens indendørs- og udendørsområder

Antal svar

1.010

994

786

1.001

0% 25% 50% 75% 100%

23 48 19 8 2

24 44 19 9 3

19 43 28 7 4

17 48 21 10 4

Gns.

3,8

3,8

3,7

3,7

- +

Egne 
historiske 
resultater

-0,2

-0,2

0,0

-0,2

 

Nedenfor fremgår resultaterne på undersøgelsens hovedområder. Hvert hovedområde er sammensat af flere enkeltspørgsmål, som vises enkeltvis senere i rapporten.
Gennemsnittet måles på en skala fra 1 til 5, hvor 5 er maksimum og 1 er minimum.

Totalrapport

Skolerapport
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De voksnes evne til at få dit barn til at føle dig tryg og glad

Dit barns mulighed for at bevæge dig i klubben fx i form af 
leg, sport og løb

De voksnes evne til at hjælpe dit barn til at være en god ven 
og have det godt sammen med andre

Samlet tilfredshed med barnets klub

Aktiviteterne i klubben

Klubbens udendørsområder

De voksnes evne til at lytte til de forslag, dit barn kommer 
med

Sikkerheden i trafikken mellem klubben og dit hjem

Antallet af voksne, der er på arbejde, når dit barn er i klubben

De voksnes evne til at inddrage alle børn i klubbens 
aktiviteter

1 2 3 4 5

3,9

3,8

3,8

3,8

3,7

3,7

3,6

3,5

3,5

3,4

 

Nedenfor fremgår de 5 spørgsmål, som er vurderet højest af forældrene, og de 5 spørgsmål, der er vurderet lavest af forældrene.

Totalrapport

Skolerapport
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Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller Utilfreds  Meget utilfreds 

Din tilfredshed med aktiviteterne i klubben

Aktiviteterne i klubben

Dit barns mulighed for at bevæge dig i klubben fx i form af 
leg, sport og løb

Antal svar

994

993

995

0% 25% 50% 75% 100%

24 44 19 9 3

24 43 18 10 4

25 45 19 8 3

Gns.

3,8

3,7

3,8

- +

Egne 
historiske 
resultater

-0,2

-0,2

-0,2

 

Totalrapport

Skolerapport
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Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller Utilfreds  Meget utilfreds 

Din tilfredshed med de voksne i klubben

De voksnes evne til at hjælpe dit barn til at være en god ven 
og have det godt sammen med andre

De voksnes evne til at få dit barn til at føle dig tryg og glad

De voksnes evne til at gøre noget ved mobning, konflikter og 
drillerier

De voksnes evne til at inddrage alle børn i klubbens 
aktiviteter

Antallet af voksne, der er på arbejde, når dit barn er i klubben

De voksnes evne til at lytte til de forslag, dit barn kommer 
med

Antal svar

786

842

902

761

783

781

645

0% 25% 50% 75% 100%

19 43 28 7 4

21 49 24 4 2

26 48 19 4 2

19 42 29 6 4

15 35 30 13 7

13 41 32 10 4

17 42 35 3 3

Gns.

3,7

3,8

3,9

3,7

3,4

3,5

3,6

- +

Egne 
historiske 
resultater

0,0

-0,1

-0,1

0,0

0,0

-0,1

 

Totalrapport

Skolerapport
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Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller Utilfreds  Meget utilfreds 

Din tilfredshed med klubbens indendørs- og udendørsområder

Klubbens lokaler, møbler, plads mv.

Klubbens udendørsområder

Sikkerheden i trafikken mellem klubben og dit hjem

Antal svar

1.001

998

1.000

1.005

0% 25% 50% 75% 100%

17 48 21 10 4

18 51 20 8 2

21 47 19 9 3

13 46 22 13 6

Gns.

3,7

3,7

3,7

3,5

- +

Egne 
historiske 
resultater

-0,2

-0,2

-0,2

 

Totalrapport

Skolerapport
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Nedenfor opdeles den gennemsnitlige tilfredshed på hvert spørgsmål på de forskellige skoler.

Skole
Engelsbor
gskolen

Fuglsangg
årdsskolen

Heldagssk
olen

Fuglsangg
ård

Hummelto
fteskolen

Kongeveje
ns Skole

Lindegård
sskolen

Total

Samlet tilfredshed med barnets klub 4,0 3,9 4,0 4,2 3,9 4,3 3,8

Din tilfredshed med aktiviteterne i klubben 4,1 3,8 4,3 4,1 3,6 4,2 3,8

Aktiviteterne i klubben 4,0 3,9 4,0 4,0 3,6 4,3 3,7

Dit barns mulighed for at bevæge dig i klubben fx i form af leg, sport og løb 4,2 3,7 4,5 4,1 3,6 4,1 3,8

Din tilfredshed med de voksne i klubben 3,7 3,8 3,8 3,9 3,6 4,1 3,7

De voksnes evne til at hjælpe dit barn til at være en god ven og have det godt sammen med andre 3,9 4,0 4,0 4,0 3,8 4,1 3,8

De voksnes evne til at få dit barn til at føle dig tryg og glad 3,9 4,2 4,5 4,2 3,9 4,2 3,9

De voksnes evne til at gøre noget ved mobning, konflikter og drillerier 3,7 3,9 3,5 3,9 3,6 4,1 3,7

De voksnes evne til at inddrage alle børn i klubbens aktiviteter 3,4 3,6 4,0 3,7 3,2 4,1 3,4

Antallet af voksne, der er på arbejde, når dit barn er i klubben 3,6 3,5 3,0 3,4 3,4 4,0 3,5

De voksnes evne til at lytte til de forslag, dit barn kommer med 3,8 3,7 4,0 4,1 3,5 4,0 3,6

Din tilfredshed med klubbens indendørs- og udendørsområder 3,9 3,3 3,8 3,9 4,0 3,4 3,7

Klubbens lokaler, møbler, plads mv. 3,8 3,5 4,0 4,1 4,2 4,0 3,7

Klubbens udendørsområder 4,2 3,1 4,5 4,2 4,2 3,2 3,7

Sikkerheden i trafikken mellem klubben og dit hjem 3,8 3,3 3,0 3,5 3,5 3,0 3,5

<3,0 <3,5 <4,0 <4,5 ≥4,5

Totalrapport

Skolerapport
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Skole
Lundtofte

Skole
Sorgenfris

kolen
Taarbæk

Skole
Trongårds

skolen
Virum
Skole

Total

Samlet tilfredshed med barnets klub 3,5 3,7 4,0 3,4 3,2 3,8

Din tilfredshed med aktiviteterne i klubben 3,6 3,8 4,0 3,3 3,3 3,8

Aktiviteterne i klubben 3,5 3,9 3,9 3,2 3,2 3,7

Dit barns mulighed for at bevæge dig i klubben fx i form af leg, sport og løb 3,7 3,8 4,1 3,4 3,5 3,8

Din tilfredshed med de voksne i klubben 3,5 3,9 4,0 3,3 3,2 3,7

De voksnes evne til at hjælpe dit barn til at være en god ven og have det godt sammen med andre 3,6 3,7 4,3 3,4 3,4 3,8

De voksnes evne til at få dit barn til at føle dig tryg og glad 3,8 4,0 4,3 3,6 3,4 3,9

De voksnes evne til at gøre noget ved mobning, konflikter og drillerier 3,5 3,9 3,9 3,2 3,3 3,7

De voksnes evne til at inddrage alle børn i klubbens aktiviteter 3,3 3,6 3,7 3,1 2,8 3,4

Antallet af voksne, der er på arbejde, når dit barn er i klubben 3,3 4,3 3,7 3,3 3,1 3,5

De voksnes evne til at lytte til de forslag, dit barn kommer med 3,4 4,1 3,9 3,3 3,2 3,6

Din tilfredshed med klubbens indendørs- og udendørsområder 3,4 3,5 4,0 3,5 3,4 3,7

Klubbens lokaler, møbler, plads mv. 3,2 3,4 4,1 3,6 3,4 3,7

Klubbens udendørsområder 3,6 3,8 4,0 3,7 3,3 3,7

Sikkerheden i trafikken mellem klubben og dit hjem 3,5 3,3 4,0 3,2 3,5 3,5

<3,0 <3,5 <4,0 <4,5 ≥4,5

Totalrapport

Skolerapport
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